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Создать
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Фентезі проєкт Аль Мор
1 дн. · 

Серіал «Дюна: Пророцтво» — ким є загадкова істота, яка змінює обличчя

У четвертому епізоді «Дюна: Пророцтво» сестра Феодосія продемонструвала свою 
надздібність. Вона відсилає глядача до Тлейлаксу — раси, планети та таємного ордена.... 
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Групповые чаты

Создать групповой чат

Публикация Верховна Рада України

Верховна Рада України
27 июнь · 

 Прийнято чергову резолюцію ПАРЄ на підтримку України, — заступниця Голови Комітет 
гуманітарної та інформаційної політики, членкиня постійної делегації у ПАРЄ Євгенія Кравчук

Резолюція «Невідкладний заклик до Європи та її партнерів: розроблення коротко- та 
довгострокових рішень щодо політики по відношенню до переміщених осіб з України та їхньої 
підтримки», авторства норвезьких колег, прийнята ПАРЄ — 56 голосів за! 

Із початку агресивної війни рф понад 5,9 мільйона громадян України знайшли притулок у 
Європі, а понад 500 000 переїхали за межі Європи. 

Документ, серед іншого: 

 закликає до посилення політичної підтримки та надання необхідного фінансування для 
реалізації політики внутрішнього переміщення в Українї;

підтримує продовження дії Директиви ЄС про тимчасовий захист для українців та пошук 
довгострокових рішень для проживання переміщених осіб;

підтверджує право осіб під тимчасовим захистом подавати заяву на отримання притулку та 
пропонується надання постійного проживання після трьох років перебування;

зазначає, що довгострокові програми підтримки ВПО, які проживають в Україні, повинні 
включати фінансову допомогу для забезпечення доступу до житла, в тому числі соціального, а 
також кредити на відбудову приватного житла та іншу підтримку для пошуку довгострокових 
житлових рішень, в тому числі шляхом стійкої реінтеграції на ринку оренди житла; а також 
психологічну підтримку!

Асамблея також зазначає, що повернення переміщених осіб до своїх домівок може 
потребувати років підготовки, яку слід розпочинати вже зараз.

Повернення, безумовно, передбачатиме надання фінансової допомоги на облаштування, а 
також має бути вирішене питання про виплату допомоги на облаштування та реінтеграцію 
протягом певного періоду.

 Що дуже важливо — документ містить посилання на прийняту вчора мою резолюцію і 
враховує мої пропозиції:

Асамблея підкреслює важливість створення можливостей для переміщених осіб в Україні 
зберігати і розвивати свою культурну спадщину. Вона державам-членам, які приймають 
тимчасово переміщених осіб з України:

 полегшити їм доступ до власної спадщини, заохочуючи програми культурного обміну, 
партнерства, спільні мистецькі колаборації та організацію культурних фестивалів і виставок;

 надавати підтримку та ресурси художникам, письменникам, музикантам та іншим 
працівникам культури шляхом фінансування ініціатив, грантів та програм резиденцій;

 просувати українську мову, підтримуючи незалежних видавців та переклади української 
літератури, а також створюючи спеціальні книжкові полиці в бібліотеках.
Дякую парламентарям держав-членів РЄ за підтримку резолюції. Працюємо далі.

Підписуйтеся на інші наші мережі:

 Telegram: https://t.me/verkhovnaradaukrainy
 Х: https://bit.ly/3SRy67J
 Instagram: https://bit.ly/3NoW3Cw

 

Поделились: 41010
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